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Vjeronaučna tribina na temu „Utjecaj poroka na mlade" koje je održao don Ivan Perić, 29.11.okupilo je
veliki broj mladih osoba koji žele ponijeti sa sobom nešto duhovno i čuti stavove, mišljenja i
svjedočanstva koje samo Crkva može pružiti.U svom predavanju don Ivan Perić je za početak navodio
poroke, među njima nisu samo droga, alkohol, pušenje te kockanje, koju su među gorima, tu je također i
psovka i brojne poštapalice koje uzimao u naviku a kojim vrijeđamo Boga i naše bližnje.

Poroci dolaze iz brojnih razloga i postoji više teorijskih mišljenja, neki od njih su: obiteljska nesloga,
nedostatak obiteljskog duha, loše društvo, nedostatak ljubavi i sl.

Don Ivan Perić ukazuje na to kako poroci mogu izaći iz svakog od ovih nedostataka. U ranom djetinjstvu
nedostatak obiteljske brige za dijete gura ga prema ulici i društvu koje se tamo nalazi, gdje dijete s
drugima želi probati brojne stvari i bojeći se odbiti ih kako oni njega ne bi odbacili te bi opet osjetio
nedostatak pažnje. U mladosti se situacija nastavlja, nedostatak razgovora, loši odnosi s roditeljima
pojačavaju brige, povećavaju svađe, psovke i loše navike koje već postaju poroci.

Don Ivan je pročitao ispovijed anonimnog Mostarca koji se suočio s svojim porokom koji je doveo ne
samo njega u propast, nego i njegove bližnje, obitelj, rodbinu i prijatelje, a to je za njega bilo kockanje.

„Počelo je- kaže on, polako, uplaćivanjem listića za kladionicu tjedno, zatim dnevno a na kraju bi se
našao kako znam nabrojati sve igrače 3.lige, pa čak i pratio Ruski hokej. Uplaćivao sam u početku od
jedne marke, nekad dvije, pa i pet maraka, ali problemi su počeli kad sam počeo uplaćivati petsto maraka i
više. Dobivao sam ali i gubio.

To je prokletstvo kockara, vidi koliko dobiva a nikako koliko gubi- kaže anonimni Mostarac.

Gubio sam obitelj, rodbinu i prijatelje, upaou dugove, dotaknuo dno svog poroka. Tko zna do kad bi to sve
išlo, da jedan dan pored sebe nisam vidio oči svoje kćerkice pune suza."

Ova priča završava sretnim krajem gdje osoba uviđa svoje poroke, zahvaljujući svojoj kćerkici te iz
ljubavi prema obitelji priznaje one dugove za koje su znali i za koje nisu, uspjeli su riješiti dugovanja i
počeli prolaziti dugi put oporavka od ovakvog poroka uz pomoć obitelji i prijatelja.

Iz ovoga predavanja možemo ponijeti poruku da nije potrebno dotaknuti dno da krenemo na put oporavka
od poroka, mladi smo i sebe svjesni, volimo sebe kako bi naš ovozemljski život prošao u zdravlju tijela i
duše.
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